

talok. Mindössze egy hatalmas tábla van az egyik falon, rajta nagy piros betűkkel a Himnusz szövege és dallama.

— Ezt az egyet meghagyjuk minden teremben, — mondja az apáca és hazafias büszkeség csillan meg a szemében.

— Bizony, — folytatja, — borzasztó dolog a háború. De ha már a jó Isten így akarta, mi, szegény apácák is igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni a haza érdekében.

... Megpróbáltam kifejezést adni annak az őszinte, igaz elismerésnek, amelyet éreztem, és azt is hozzátettem, hogy a zárda nemes munkálkodása bizonyára minden oldalról osztatlan elismeréssel találzik.

— Sajnos, nem mindig és nem minden oldalról csak elismerésben van részünk, — felelte az apáca. De hát nekünk kötelességünk a bántásokat elfelejteni. Mi nem az elismerésért tesszük amit tesszünk, hanem hogy Istennek tetsző dolgot cselekedjünk.

... Valami nagy, ritkán érzett megatottság vett erőt a lelkemen ennyi önzetlenség láttára. Elkészültem az apácaól és egy perc múlva kint voltam az utcán, ahol koosisok káromkodnak és suhogó selymek söprik a járdát...

Kárpáthy László.

HIREK.

— A rendőrség figyelmébe. Kaptuk és adjuk az alábbi sorokat: Tekintetes Szerkesztőség!

A bércsoi szabályrendeletnek van egy pontja, amely szerint a bércsoisoknak vak és sünt lovakat nem szabad használniuk. Velem szemben ezt a pontot pontosan szigorúan alkalmazták. Most pedig azt látom, hogy vannak olyan bércsoisok, akiknek mindkét lovuk teljesen vak, sőt használnak olyan sünt és nyomorék lovakat is, amelyek alig bírnak mozdulni, és a rendőrség ezt nyugodtan nézi anélkül, hogy az illetőket megbüntetné. Tisztelettel kérem ezt a dolgot b. lapjában szóvá tenni és a tekintetes rendőrkapitányság figyelmébe ajánlani.

Tisztelettel

egy saujhelyi bércocsis.

— A levélposta gyorsítása. A postafőnök a közönség főképen a kereskedők érdekeire való tekintettel folyó hó 25-től kezdve délután egy órakor külön koosijáratot indít a pályaudvarra. Különjárat célja az, hogy a postahivatal szekrénybedélt után háromnegyed 1 óráig bedobott levélpóstaiküldemények még aznap legyenek továbbíthatók Budapest, Mezőlabor, Kassa és Királyháza irányában.

— A Világháború Képes Krónikája. Ezzel a címmel új füzetes vállalat indult meg a Révai Testvérek kiadásában. Ez az első munka hazánkban, mely a most folyó világháború összefoglaló képét, az eseményeknek hű, színes leírását folyamatos, könnyen áttekinthető előadásban tartalmazza. Jeles publicisták és katonai szakírók írják meg benne a háború történetét. Ez új folyóiratnak, melyet művészi illusztrációk és mellékletek díszítenek, minden héten egy füzeté jelenik meg. E mellett a Világháború Képes Krónikája minden vásárlója ingyen kapja Jókai Mór:

A Jövő Század Regénye című nagy regényét, melyben a nagy költő mintegy prófétai ihlettel megálmodta a mai világháborút. Ebből a regényből hetenként egy-egy iv van mellékelve a krónikához. A Világháború Képes Krónikájának egy füzeté 24 fillér, előfizetési ára egyedére 3 korona, félévre 6 korona. Kapható mindenütt. Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, VIII. Üllői ut. 18.

Prémium a katonáknak!

A téli háború borzalmai ellen katonáinknak nagy mennyiségű prémium van szükségük. A kinek van, küldje e címre:

Hadsegélyző hivatal,

Budapest, Váci-utca 38.

XXXI-ik magyar királyi

Jótekonycélú államsorsjáték

Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótekonycélokra fog fordíthatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475,000 K-ra rug készpénzben.

Főnyeremény 200,000 korona készpénzben, továbbá:

1 főnyeremény	—	—	30,000 Kor.
1 " "	—	—	20,000 " "
1 " "	—	—	10,000 " "
1 " "	—	—	5,000 " "
5 nyerem. á 1,000 K	—	—	5,000 " "
10 " " 500 "	—	—	2,500 " "
50 " " 250 "	—	—	2,500 " "
20 nyorem. á 200 K	—	—	4,000 " "
40 " " 100 "	—	—	4,000 " "
100 " " 50 "	—	—	5,000 " "
200 " " 20 "	—	—	4,000 " "
2500 " " 10 "	—	—	25,000 " "
12000 nyer. összesen	—	—	475,000 K.

Huzás visszavonhatatlanul 1914. dec. 9.

Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beutalása mellett a m. kir. Lottójóvedéki igazgatóságtól Budapestben (Vámpalota) portómentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és schivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytűzsdében és váltó-tízletben. Játéktervet ingyen és bármentve küld a

Magy. kir. Lottójóvedéki igazgatóság.

Menyasszonyi kelengye

bevásárlásnál ajánljuk

Szegő Sándor

áruházának nagy fehérnemű osztályát. Elsőrangú áruk, olcsó árak

Klein József

szobafestő tapétázó és mázoló Saujhely, Rákóczi-u. 63.

I-ső rendű modern kivitel, legfinomabb bel- és külföldi anyagok.

Telephon 22. sz.

Felkérjük lapunk tisztelt előfizetőit, hogy a október végén ejárt előfizetési díjat lehetőleg postafordultával küldjék be, nehogy a lap további szétküldésében akadály legyen.

Mai távirataink.

A miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos közlései.

A galíciai harctérről. Tizezer orosz fogoly.

Budapest, okt. 27.

Középgaliciában a helyzet változatlan. Ivangorodtól délnyugatra felülmúlhatatlan hősiességgel küzdő hadtesteink amelyek közzül csak az egyik tizezer foglyot ejtett, ellenséges tulerővel állanak harcban.

Sikereink

a déli harctérről.

Budapest, okt. 27.

Romasyna Planinán megvert szerb montenegrói haderőket négy napi szakadatlan üldözés után Visegrád és Gorozde közelében a Drinán át visszaszorítottuk. Csapatunk eközben Harstyenica melletti iskolában sok gyalogsági és tüzérségi löszert és Velikó Prodivikán vívott utóvédharcokban gépfegyvereket és hegyi ágyukat zsákmányoltak. Bosznia keleti része ezzel Drinán megfeszítve ellenségétől. Ugyan e napon melyen szerbeket és montenegróiakat a Drinán visszaszorítottuk, Szerbiában levő csapatunk is jelentős sikert értek el. Varsije közelében MacWaban két erődített ellenséges állást rohammal bevettük s eközben négy gépfegyvert hat száz puskát, bombákat zsákmányoltunk és számos foglyot ejtettünk. Potiorek tábornagyszernagy jelentése.

Franciaországban

áll a nagy harc.

A németek előnyomulása orosz földön.

Budapest okt. 27.

A német főhadiszállás jelentése. Yser ypresi csatorna mentén Ypres mellett és Lillietől délnyugatra harcok folynak változatlan szívóssággal. Német csapatok más tekintetben is előrehaladtak. Varsótól délre csapatunk erős orosz haderőnek minden támadását visszaverte. Ivangorodtól északra újabb orosz hadtestek átkeltek a Visztulán.